

搭建“新时代新金桥”

潢川县驻广东流动党员工作委员会成立

信阳消息(蔡丽)近日,潢川县驻广东流动党员工作委员会在广州成立。

近年来,潢川县主动适应新时期流动党员管理服务新特点,着眼于引导,侧重于培训,立足于服务,致力于维权,落脚于回归,进一步深化“金桥工程”,实施“新时代新金桥”工程,架起外建党组织与党员、家乡与输入地之间的“连心桥”“致富桥”“信息

桥”。先后新建外建党工委5个、党组织56个,在上海建立了全市首个县级人才联络站,把全县2545名流动党员全部纳入有效管理。积极搭建“脱贫攻坚”、“回归投资”、“创新创业”、“乡村振兴”、“强村育新”五座“新时代新金桥”,让全县流动党员在新时代以更加昂扬的姿态“高举党旗闯市场、戴着党徽走四方、引领脱贫奔小康”。

截至目前,该县已从返乡青年和党员中培养村级后备干部56名,党员致富带头人41名,有11人在换届选举中进入村“两委”班子。先后有28名流动党员回乡创办领办农民专业合作社46家,累计引进“回归”项目36个,为家乡带来投资20多亿元,带动2万多人就业,帮助3000多户14000余名贫困人口成功脱贫致富。

腊八粥香



昨日,在腊八节来临前夕,光山县光州幼儿园老师们将五谷杂粮熬制好的腊八粥分给小朋友们,用香甜粥,给小朋友送去温暖和节日的祝福。 谢万柏 摄

送祝福 话脱贫 奔小康



领到奖品的群众喜笑颜开

本报记者 尚自力 秦旭

1月8日下午,光山县十里镇在姚寨村文化广场举行“送祝福话脱贫 奔小康”暨宣传表彰大会,活动现场洋溢着新春的气氛,镇村干部、全体帮扶人、姚寨村群众等300余人参加活动。“爱光

山,加油干、奔小康”激扬的口号响彻天空,脱贫致富的欢乐和喜悦挂在村民脸上。

十里镇党委书记罗红莲告诉记者,在过去的一年,十里镇以脱贫攻坚统揽经济社会发展全局,扎实工作取得明显成效。目前,十里镇已脱贫799户3362人。

在脱贫攻坚工作中,十里镇突出“扶产业、扶志气、扶智慧”,群众的精气神越来越足。通过扶贫扶志宣传教育、脱贫之星评选等活动,树立了勤劳致富、脱贫光荣的鲜明导向。

活动现场,姚寨村党支部书记向大家汇报了姚寨村2018年脱贫攻坚新变化:美丽乡村更靓了、电网改造全覆盖……群众掌声不时爆发。

群众现场和村“两委”共同讨论2019年姚寨新发展,憧憬幸福生活。驻村第一书记和村支部书记对群众进行政策宣讲,并开展有奖问答活动,贫困户细数自己享受的帮扶政策、非贫困户畅谈脱贫攻坚带来的幸福生活。活动对之前“大宣传大评选”活动中群众选出的“脱贫之星”“好媳妇”“好婆婆”“文明户”进行了表彰,发放了奖品。

所有参会群众都收到县委宣传部和十里镇党委政府印制的新年祝福挂历。

县区传真



浉河区游河乡

保障农民工工资支付

信阳消息(涂家厚)为进一步做好农民工工资支付保障工作,维护社会公平正义与和谐稳定。浉河区游河乡高度重视,结合当前脱贫攻坚工作,精密部署,强化落实,全力保障农民工的工资权益落到实处,助力决胜脱贫攻坚战。

提高政治站位,突出工作重点。该乡迅速召开镇村专题会议,要求乡村全体人员要提高政治站位,深刻认识到保障农民工工资支付的重要意义,切实增强做好解决农民工工资工作的责任感和使命感,抓好保障农民工工资支付工作。

全面兜底摸排,建立整改台账。由各村和乡直各单位通力协作,做好农民工工资支付摸底排查工作,对乡域内或行业主管的用人单位、非法用工主体、建设项目存在的拖欠农民工工资情况进行全面兜底筛查,对存在欠薪隐患的企业单位及时督促整改,并建立企业欠薪问题台账清单,进行盘点销号管理。

强化责任意识,压实监管督查。对未及时调整的企业进行严肃问责,依法依规向社会公布,并列入“黑名单”,特别是使用农民工较多的建筑、加工和餐饮等重点行业,坚决依法惩处到位,保障农民工工资按时支付,维护农民工合法权益。

商城县观庙镇

农村改厕工作稳步推进

信阳消息(李琳)自农村改厕工作开展以来,商城县观庙镇科学组织,扎实推进,狠抓落实,实现“三个确保”,取得了阶段性工作成果。

该镇充分利用广播、宣传栏、微信、会议、宣讲和现场观摩等多种方式,深入广泛宣传改厕工作的重要意义;成立领导小组,构建了主要领导亲自抓、分管领导具体抓、镇村建中心负责落实的工作格局,为改厕工作提供了有力的组织保障。

采用多元化的筹资方式,上级财政补助、镇财政补贴、社会捐赠、农户自筹相结合,全部资金专款专用,并鼓励号召群众出工出力,为改厕工作建立了坚实的资金保障。

按照典型引路、示范带动、整体推进的原则,在集镇、街区、主干道等重点区域选取试点新建、改建公厕,在村打造示范组连片进行户厕改造,辐射带动全镇改厕工作全面推进,为改厕工作注入了强劲的工作动力。

自2018年8月份以来,全镇共投入70万元新建了3座公厕、改建了2座公厕,下达的30户户厕改造任务在油坊村和张湾村集中连片实施,已全部竣工。第二批户厕改造100户正在施工,80户已完成厕具安装。